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                                                                                                            Додаток 4

АЛГОРИТМ
роботи закладів освіти в умовах тимчасової окупації

        Заклади освіти, які розташовані на окупованих територіях: 

·  насамперед мають дбати про безпеку учасників освітнього процесу, можуть тимчасово зупинити освітній процес або продовжити його за наявності безпечних умов надання освітніх послуг за дистанційною формою  навчання;
        - надають психологічну підтримку учасникам освітнього процесу;
        - за першої можливості мають поінформувати відповідну військову
адміністрацію про факт захоплення будівлі збройним чи воєнізованим
формуванням держави-агресора; 

·  мають інформувати Державне бюро розслідувань про всі можливі
правопорушення (телефон гарячої лінії +38 (044) 300 27 07); 

·  повинні забезпечити дотримання всіма працівниками закладу
посадових інструкцій, статуту закладу освіти, законів України та
Женевської конвенції про захист цивільного населення під час війни від
12 серпня 1949 року при наданні медичної допомоги;

Керівники закладів повинні:

-  дотримуватися умов контракту;
- не повинні здійснювати освітній процес на підставі законодавства держави-агресора, зокрема стандартів освіти, оскільки Кримінальний кодекс України передбачає відповідальність за дії громадян України, спрямовані на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.                          

Працівникам забороняється добровільно співпрацювати із самопроголоше-ними «мерами», «комендантами», призначеними окупаційними військами, а також безпосередньо з військами держави-агресора, оскільки це може бути кваліфіковано як злочин, передбачений статтею 111 1 Кримінального кодексу України.
- намагатися забезпечити постійний зв’язок із департаментом (управлінням, відділом) освіти і науки для передачі оперативної інформації щодо роботи закладу та координації; 
-   вжити заходів до збереження майна закладу, а у разі встановлення
збитків - подають відповідну інформацію власнику закладу та органу
управління освітою, забезпечують їх можливе документування. 
 У разі неможливості продовжувати трудову діяльність на умовах
Женевської конвенції про захист цивільного населення під час війни від
12 серпня 1949 року та з метою дотримання трудового законодавства, відповідно до статті 13 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» керівники, працівники усіх типів закладів освіти можуть ініціювати призупинення дії трудового договору.
         Призупинення трудового договору не тягне за собою припинення трудових відносин, а відшкодування заробітної плати, гарантійних та компенсаційних виплат працівникам на час призупинення дії трудового договору в повному обсязі буде покладено на державу, що здійснює військову агресію проти України, у тому числі щодо сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування; у разі тимчасового зупинення освітнього процесу в умовах окупації відповідно до наказу керівника час простою для працівників закладу оплачується в розмірі середньої заробітної плати.

